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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza ordinaria in prima ed unica convocazio ne. 

  
 

N. 
 

06 
OGGETTO: Esame ed approvazione schema di Convenzione per la gestione 
Associata dei Servizi di Protezione Civile. 
 

del  19/01/2013 
 

L’anno duemilatredici il giorno diciannove del mese di gennaio alle ore 9,00 nella sala delle adunanze 
consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi spediti a 
domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
 X 

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
X  

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Visto  il D.L. n. 95 del 06/07/2012, convertito con modificazioni dalla legge 7 agosto 2012 n. 135; 
 
Visto  in particolare l’art. 19 della predetta Legge recante “Funzioni fondamentali dei comuni e modalità di esercizio 
associato di funzioni e servizi comunali” che dispone entro il 1° gennaio 2013 i Comuni devono assicurare 
l’attuazione delle disposizioni di legge con riguardo ad almeno tre funzioni fondamentali ed entro il 1° gennaio 2014 
con riguardo alle restanti funzioni fondamentali; 
 
Visto lo schema di convenzione per la gestione associata dei servizi di protezione Civile che, allegato alla 
presente, ne forma parte integrante e sostanziale; 
 
Il Sindaco  illustra brevemente l’argomento; 
 
Apertasi la discussione intervengono i Consiglieri Nasuti Oscar e De Laurentis Sebastiano che dichiarano 
il voto contrario del gruppo di minoranza in quanto contrari non ad associare i servizi comunali ma al tipo di 
convenzione posta in essere; 
 
Il Sindaco  replica che a suo parere la convenzione riguardante i servizi di Protezione Civile che è di 
grande importanza andrebbe esaminata di per se e non riferita alla convenzione quadro sulla quale è 
chiara la contrarietà del gruppo di minoranza. 
 
Il voto, quindi, andrebbe espresso solo con riguardo alla convenzione specifica e non sulla base della convenzione 
quadro con i Comuni di Bomba, Borrello, Fallo, Gamberale, Pennadomo, Pizzoferrato,  Quadri e Villa S. Maria sulla 
quale è chiara la posizione contraria del gruppo di minoranza; 
 
Visti  i pareri in ordine alla regolarità tecnica; 
 
Visto il T.U.E.L. n. 267/2000; 
 
Con  voti favorevoli 8 (otto) contrari 4 (quattro gruppo di minoranza);  
 

 
D E L I B E R A 

 
Di approvare come in effetti approva le premesse del presente atto; 
Di approvare la Convenzione per la gestione associata dei servizi di Protezione Civile che composta da n. 13 
articoli che allegata alla presente ne forma parte integrante e sostanziale; 
Di autorizzare il Sindaco alla firma con gli altri Comuni aderenti della Convenzione stessa; 
Di trasmettere il presente atto ai Comuni associati; 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.lgs. 18/08/2000, con 
separata votazione con il seguente risultato: voti favorevoli 8 (otto) contrari 4 (quattro gruppo di minoranza);.    
      
 
 
                        IL SINDACO                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE                                                        
                 (Rag. Donato Di Santo)                                                                                      (Dr. Domenico Acconcia) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


